
V novem kitajskem letu Psa, ki bo trajalo od 15. februarja 2018 pa do 4. februarja 2019, bodo prevladovala čudovite vibracije enajste živali kitajskega horoskopa, ki se bodo prepletale z energijami planetarnega leta Venere in numerološkega števila 2. Zadnje »pasje« kitajsko leto leta 2006 je zaznamoval izjemen gospodarski, kulturni, duhovni razvoj in razcvet, kakršnega si lahko obe-tamo tudi letos.

Pozitivne lastnosti energij Venere bodo spodbujale samo plemenite značilnosti Psa in oseb, rojenih v tem znamenju. Zato bodo sumničavost, opreznost, popadljivost, borbenost, resnoba, nedružabnost in zaprtost vase pri vseh ljudeh, ne le pri Psih, manj izrazite. »Razpihovati« moramo dobre in zdrave stvari, prijetne misli in občutja.

Pes ne more biti mlačen, je borec, srčen bojevnik. Vedno je previden in zmeraj aktiven. Nikoli ne popušča, vedno gre naprej. V tem znamenju rojeni ljudje so skrivnostni, zaprti vase, redko pokažejo navdušenje, ko pa se že razvnamejo, so prepričani, da morajo energično pokazati čustva. Trma je izstopajoča pasja lastnost. Oni vedo, kaj delajo in kaj hočejo doseči. So pa tudi največji pesimisti in se večinoma delajo, da ničesar ne pričakujejo od življenja.

Srčnih bojevnikov in skrivnostnih pesimistov zato med športniki, podjetniki in običajnimi ljudmi ne bo malo. Žal pa jih bo več tudi med politiki, zato volilno leto ne bo mlačno. Na mednarodni ravni ta kombinacija pasjih lastnosti ne prinaša nič kaj dobrega, zlasti ne na daljnem vzhodu okoli Severne Koreje.

ZVESTI VODITELJI

Zvestoba z močnim občutkom pripadnosti družini in prijateljem lahko pri Slovencih dobi še nacionalno noto, kar se utegne izrazito pokazati na športnih igrah, pa tudi pri uveljavljanju arbitražne odločitve o meji. Morda bo slovenski vojski v letu Psa vendarle uspelo dokaj po-

V letošnjem kitajskem letu Psa lahko pričakujemo gospodarski in duhovni razcvet

Leto Psa 2018

polniti vojaške enote z novimi pripadniki obeh spolov, ki bodo želeli pokazati svojo srčnost in plemenitost.

Na pasjo vdanost lahko vselej računamo, saj se psi dobro zavedajo, kaj je njihova dolžnost. Zaradi navedenih lastnosti so dobro sprejeti v družbi in priljubljeni, sami pa se težko sprostijo in vključijo v družabno in zabavno življenje.

V Sloveniji se zato lahko zgodi, da nam ne bo prijala »muzika«, ki jo bodo igrale evropske institucije. Ker psom večinoma zaupamo, saj znajo skrivnosti držati zase in jim marsikaj izročimo v varstvo, da vodijo najzaupnejše zadeve, bodo izbrani za voditelje ali glavne predstavnike.

DOVZETNI ZA KRIVICE

Upajmo, da se govorniške sposobnosti naših predstavnikov ne bodo prevečkrat izjalovile, kar je pogosta značilnost rojenih v letih Psa, ki se težje izražajo. To bi namreč imelo za posledico neupoštevanje naše suverenosti, našega dostojanstva in pravice, da se sami odločamo o stvareh, ki se tičejo nas osebno. V družbi bi izgubili besedo, postali bi neopaženi, razen po tistem, po čemer se ločimo od drugih. Naša prednost bodo izvirnost, naše naravne in kulturne posebnosti ter sposobnosti, da naredimo tisto, česar drugi ne znajo in ne zmorejo.

V večji meri se lahko pokaže naša pohlevnost (upajmo da ne hlapčevska drža) psa, ki je osredotočen na sogovornika, vpija tisto, kar mu ta sporoča, zato bomo veljali za dobre poslušalce in dosegli, da nas bo okolica zaradi tega cenila.

Dovzetni bomo za krivice, zlasti če nas zadenejo v živo. Znova se bodo po-

Dobre vrline psa bodo ugodno vplivale na naše gospodarstvo in uveljavljanje v svetu.

javili večji borci za pravice, ki bodo črpali svojo samozavest v narodovi preteklosti, nato pa se bo to razpoloženje razširjalo med tiste, ki bodo hoteli imeti višje plače ali vrnjene privilegije in ne bodo moteči samo grehi drugih. Vztrajnost psa, s katero se bomo borili za druge, nam bo pomagala doseči tudi ideale in stvari, ki jih želimo doseči sami.

LJUBEZEN IN ZRELOST

V ljubezenskih odnosih so Psi zvesti, vdani in iskreni, a ravno zaradi tega imajo precejšnje težave. Pogosto se zdi, da so drugi krivi za njihove ljubezenske bolečine,

ne, v resnici pa so si največkrat krivi kar sami. Želeli si bomo, da se naše ljubezensko življenje ne bi zapeljalo v neželjeno smer. Paziti moramo, da nismo večno zaskrbljeni in pesimistični. Strah pred razočaranjem bi nas lahko oglodal do kosti in obremenil odnose do nevarnega roba, nazadnje pa bi se nam lahko zgodilo prav tisto, česar se najbolj bojimo. Po toči bo prepozno zvoniti in se kesati, da smo v ljubezni delali usodne napake!

KAJ ŠE OBETA LETO PSA?

Osebe, rojene v letu Psa, se lahko uveljavijo bolj kot v drugih letih, če le ne bodo zamudile priložnosti, ki se jim bodo ponudile. Lastnosti psa se bodo uveljavljale po vsej družbi; tudi pri tistih, ki ne spadajo v to znamenje.

Dobre vrline – zvestoba, odgovornost, delavnost, občutljivost za krivice, srčnost, borba za pravice, zaupljivost, pripadnost skupnosti, vodenje – nas bodo potegnile korak naprej k zelenim ciljem. Ugodno bodo vplivale tudi na razvoj naše države, gospodarstva in pri uveljavljanju Slovenije v svetu.

Zelo moteče pa bodo neprijetne strani pasjega karakterja – sumničavost, zamerljivost, nedružabnost, opreznost, pretirana borbenost, ki že lahko meji na zaletavost. V politiki lahko povzročijo veliko razburjenja, od tam pa se razlezejo v marsikatero manjšo skupnost, družino, partnerstvo. Ker bo kitajsko leto Psa pomembno za gospodarsko rast, napredek in uveljavljanje tradicionalnih vrednot, med drugim tudi za državnozbornske volitve, bo prerivanje za prevlado na čelu političnih skupin toliko bolj zagrizeno.

Stane Padežnik ✨



Foto splet